

COMUNA CIUREA
JUDETUL IASI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 17.10.2019 la sediul Primariei comunei Ciurea, in cadrul sedintei ordinare organizata astazi, data de mai sus si convocata prin Dispozitia Primarului nr. 789 din 11.10.2019.

Sedinta programata astazi are urmatoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului general - in forma actualizata, intocmit pentru obiectivul de investitii „ Extindere retea de canalizare ape uzate menajere in localitatea Lunca Cetatuii, comuna Ciurea, judetul Iasi - etapa a III a”;
2. Proiect de hotarare privind aprobarea scoaterii din uz, in vederea casarii si valorificarii unui mijloc fix, respectiv autoutilitara Dacia Papuc cu numar de inmatriculare IS-05-TEY;
3. Proiect de hotarare privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Serviciilor Sociale acordate de furnizorii publici si privati, la nivelul comunei Ciurea, pentru perioada 2019-2024;
4. Proiect de hotarare privind aprobarea completarii Hotararii Consiliului Local Ciurea nr. 79 din 13.06.2019 privind aprobarea efectuarii demersurilor de extindere a zonei concesionate a serviciului de distributie gaze naturale in localitatile Ciurea si Dumbrava, lucrari ce se executa in cadrul proiectului < Infiintare conducta de distributie gaze naturale in satele Ciurea si Dumbrava, comuna Ciurea, judetul Iasi>;
5. Proiect de hotarare privind aprobarea retragerii dreptului de folosinta gratuita asupra unor suprafete de teren ce au fost atribuite in vederea construirii unor locuinte, in conditiile Legii nr. 15/2003;
6. Proiect de hotarare privind aprobarea atribuirii unor loturi in folosinta, in vederea construirii unor locuinte, in temeiul Legii nr. 15/2003;
7. Diverse.

Domnul presedinte de sedinta Bulgaru Stefan Razvan face prezenta membrilor consiliului local si constata ca nu lipseste niciun consilier local, deci sedinta este statutara si se declara deschise lucrarile.

La sedinta au fost invitati si participa domnul Sava Victor - consilierul personal al primarului si domnul Adomnicai Ilie - seful Serviciului Politiei Locale Ciurea.

Se inscrie la cuvânt domnul primar si solicita aprobarea membrilor consiliului local pentru suplimentarea ordinii de zi cu inca un proiect de hotarare, ale caror discutii nu pot fi amanate pana la o sedinta ulterioara, respectiv *Proiect de hotarare privind aprobarea participarii Comunei Ciurea la implementarea unui proiect, in cadrul Programului „ Dezvoltare locala, reducerea saraciei si cresterea incluziunii romilor » finantat prin Granturile SEE si Norvegiene 2014-2021, Apelul de proiecte nr. 4 < Dezvoltare locala>, precum si aprobarea metodologiei de selectie a partenerilor in cadrul acestui program, pentru depunerea cererilor de finantare.*

Domnul presedinte supune atentiei ordinea de zi cu propunerea de suplimentare si care, dupa desfasurarea procedurii de vot este adoptata cu 16 voturi **PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** si 1 vot **ABTINERE din partea doamnei viceprimar.**

Se supune la vot procesul verbal ale sedintei anterioare, care este aprobat cu 16 voturi **PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** si 1 vot **ABTINERE din partea doamnei viceprimar.**

Se propune discutarea primului proiect de hotarare in scris in ordinea de zi, respectiv:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului general - in forma actualizata, intocmit pentru obiectivul de investitii „ Extindere retea de canalizare ape uzate menajere in localitatea Lunca Cetatuii, comuna Ciurea, judetul Iasi - etapa a III a”

Domnul primar se inscrie la cuvânt și aduce la cunoștință membrilor consiliului local următoarele: „, pe 14 octombrie am fost la București și am semnat contractul de finanțare. Devizul general trebuie să-l actualizăm acum pentru că este întocmit la nivelul anului 2017. Am introdus noi lucrări și am făcut o actualizare la manopera, în conformitate cu prevederile OUG nr. 114/2018. Suma din contractul de finanțare este de 12.542.288 lei, iar acum este necesar să dăm și HCL de actualizare a devizului...”

Domnul președinte de ședință: „, comisia de specialitate ce spune?”

Domnul consilier local Bustiuc Ioan, în calitate de președinte al comisiei de specialitate la cuvânt și arată că: „, am avizat favorabil proiectul, fără amendamente!”

Fără alte discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot. În urma desfășurării procedurii de vot s-a înregistrat următorul rezultat: 16 voturi **PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** și 1 vot **ABȚINERE din partea doamnei viceprimar**.

Domnul președinte de ședință da citire următorului proiect de hotărâre înscris în ordinea de zi și anume:

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din uz, în vederea casării și valorificării unui mijloc fix, respectiv autoutilitara Dacia Papuc cu număr de înmatriculare IS-05-TEY

Și de această dată se inscrie la cuvânt domnul primar și precizează: „, este vorba despre dacia papuc albastră a primăriei.... E veche, am propus declasare, casarea și valorificarea ei.... O ducem la PIETA...”

Domnul consilier Bustiuc Ioan: „, dar asta nu-i mașina cu care, înainte de 2008 se carau bostanii de pe câmp?”

Domnul consilier Roman Sebastian se interesează: „, dar nu putem lua vouchere pe ea?”

Domnul primar: „, Nu... pentru că nu am achitat taxele la fondul de mediu!... E foarte bine că în fiecare an, în luna decembrie să dăm dispoziție de primar pentru inventarierea anuală, iar comisia să propună casarea bunurilor ce nu mai pot fi folosite!”

Nu s-au mai înregistrat discuții legate de acest subiect, motiv pentru care se solicită punctul de vedere al comisiei de specialitate.

Domnul consilier local Bustiuc Ioan, în calitate de președinte al comisiei de specialitate la cuvânt și arată că: „, am avizat favorabil proiectul, fără amendamente!”

Fără alte discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot. În urma desfășurării procedurii de vot s-a înregistrat următorul rezultat: 16 voturi **PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** și 1 vot **ABȚINERE din partea doamnei viceprimar**.

Se ia în discuție următorul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Serviciilor Sociale acordate de furnizorii publici și privați, la nivelul comunei Ciurea, pentru perioada 2019-2024

Domnul primar se inscrie la cuvânt și, pentru început, da citire notei de fundamentare întocmită pentru acest proiect, după care precizează: „, așa cum ați văzut, în această strategie am stabilit că și grupuri țintă copiii, familiile aflate în situații de dificultate, dar și persoanele cu nevoi speciale. Serviciile sociale sunt eficiente pentru creșterea calității vieții. Aceste proiecte cuprinse în strategie se adresează tinerilor care provin din sistemul de protecție a copilului, familiilor monoparentale, copiilor separați de părinți, copiii cu părinți plecați în străinătate, copiii care sunt victime ale violenței în familie, pentru rezolvarea problemelor persoanelor cu handicap, problemelor cu care se confruntă cetățenii de etnie romă, etc. Toate aceste strategii stau la baza scrierii unor proiecte...”

Se inscrie la cuvânt domnul consilier Roman Sebastian care arată că: „, toate acestea sunt foarte bune ar trebui să fie pe mai multe domenii și să nu le perturbe ciclul electoral. E bine să păstrăm această direcție. Trebuie însă să ne implicăm și în problema bătrânilor. Eu propun ca o parte din apartamentele ce se fac în locuințele sociale să fie păstrate pentru astfel de situații. Și școala ar trebui să se implice mai mult, să educăm și altfel copiii, să-i implicăm în activități de voluntariat. Elevii din clasele mai mari ar putea merge la bătrâni să-i ajute, cu apă și lemne...”

Domnul consilier Stangaciu Dorel : „ in curricula scolara nu se trece activitatea de voluntariat, dar sa stiti ca se practica, de regula, la sarbatori!”

Domnul presedinte de sedinta: „ dar strategia se refera la faptul ca aceste activitati trebuie sa se faca tot timpul, nu numai la sarbatori!”

Domnul primar: „ dar Legea 1/2011 - legea educatiei nationale este destul de stricta si reglementeaza clar cand trebuie sa iesi cu copiii pe poarta scolii si in ce conditii...”

Nu s-au mai inregistrat discutii legate de acest subiect, motiv pentru care se solicita punctul de vedere al comisiei de specialitate.

Domnul consilier local Stangaciu Dorel, in calitate de presedinte al comisiei de specialitate ia cuvantul si arata ca : „ am avizat favorabil proiectul!”

Fara alte discutii, proiectul de hotarare se supune la vot. In urma desfasurarii procedurii de vot s-a inregistrat urmatorul rezultat: 16 voturi **PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** si 1 vot **ABTINERE din partea doamnei viceprimar**.

Domnul presedinte de sedinta propune discutarea urmatorului proiect de hotarare in scris in ordinea de zi:

4. Proiect de hotarare privind aprobarea completarii Hotararii Consiliului Local Ciurea nr. 79 din 13.06.2019 privind aprobarea efectuării demersurilor de extindere a zonei concesionate a serviciului de distributie gaze naturale in localitatile Ciurea si Dumbrava, lucrari ce se executa in cadrul proiectului < Infiintare conducta de distributie gaze naturale in satele Ciurea si Dumbrava, comuna Ciurea, judetul Iasi

Doamna secretar general: „ intr-una din sedintele anterioare s-a aprobat efectuarea demersurilor pentru extinderea zonei concesionate a serviciului de distributie gaze naturale, in sa TRANSGAZ revine asupra actului anterior adoptat si solicita completarea lui cu noi prevederi, respectiv cu punerea la dispozitie a terenului necesar construirii si amplasarii statiei SRMP, precum si depunerea unei Scrisori de garantie din partea unei banci, in valoare de 3% din costurile totale ale proiectului. Din acest motiv am revenit asupra actului administrativ adoptat anterior!”

Domnul primar: „ stiti ca TRANSGAZ ne ofera sprijin in implementarea proiectului de extindere a zonei concesionate de catre DELGAZ GRID, a serviciului de gaze naturale. Cei de la TRANSGAZ spun ca ne trebuie o Scrisoare de garantie in valoare de 3% din costul proiectului... asta o obtinem daca facem o cerere la o banca sau la Fondul National de Garantare...”

Nu s-au inregistrat discutii pe marginea acestui subiect si tinand cont de faptul ca proiectul a fost avizat favorabil de comisia de specialitate, domnul presedinte de sedinta il supune la vot.

In urma desfasurarii procedurii de vot s-a inregistrat urmatorul rezultat: 16 voturi **PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** si 1 vot **ABTINERE din partea doamnei viceprimar**.

Se propune discutarea urmatorului proiect de hotarare in scris in ordinea de zi si anume:

5. Proiect de hotarare privind aprobarea retragerii dreptului de folosinta gratuita asupra unor suprafete de teren ce au fost atribuite in vederea construirii unor locuinte, in conditiile Legii nr. 15/2003

Domnul primar: „ sunt 6 dosare pentru care propunem retragerea, s-a facut corespondenta cu beneficiarii loturilor atribuite in anii anteriori, atat in anul 2018, cat si in acest an, nu s-a construit nimic pe aceste loturi, ele au fost verificate si in teren, sunt fotografiile facute la fata locului, deci sunt indeplinite conditiile pentru retragere!”

Nu s-au inregistrat discutii legate de acest subiect.

Domnul consilier local Grigoras Constantin - presedintele comisiei de specialitate ia cuvantul si arata ca: „ am dat aviz favorabil, fara amendamente!”

In aceste conditii, domnul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. In urma desfasurarii procedurii de vot s-a inregistrat urmatorul rezultat: 16 voturi **PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** si 1 vot **ABTINERE din partea doamnei viceprimar**.

Se ia in discutie urmatorul proiect de hotarare in scris in ordinea de zi:

6. Proiect de hotarare privind aprobarea atribuirii unor loturi in folosinta, in vederea construirii unor locuinte, in temeiul Legii nr. 15/2003

Domnul primar: „sunt 8 dosare, solicitantii indeplinesc conditiile, avem loturi.... 6 eliberate prin proiectul aprobat anterior si inca ceva din sedinta trecuta!” In continuare domnul primar da citire listei in care sunt mentionati cei 8 beneficiari.

Domnul consilier local Grigoras Constantin - presedintele comisiei de specialitate ia cuvantul si arata ca: „am dat aviz favorabil, fara amendamente!”

In aceste conditii, domnul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. In urma desfasurarii procedurii de vot s-a inregistrat urmatorul rezultat: 16 voturi **PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** si 1 vot **ABTINERE din partea doamnei viceprimar**.

Asa cum s-a aprobat la inceputul sedintei, se ofera cuvantul domnului primar pentru a sustine proiectul de hotarare, pentru care s-a **suplimentat** ordinea de zi a sedintei.

Proiect de hotarare privind aprobarea participarii Comunei Ciurea la implementarea unui proiect, in cadrul Programului „Dezvoltare locala, reducerea saraciei si cresterea incluziunii romilor» finantat prein Granturile SEE si Norvegiene 2014-2021, Apelul de proiecte nr. 4 < Dezvoltare locala>, precum si aprobarea metodologiei de selectie a partenerilor in cadrul acestui program, pentru depunerea cererilor de finantare

Domnul primar: „ati vazut Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale aprobata anterior, prevede printre altele si orientarea catre persoanele varstnice. Recent s-a deschis un apel de proiecte, ce are termen final 18 decembrie 2019, prin FRDS unde se aduna bani de la Guvernul Romaniei, din Suedia, Norvegia si Luxemburg... ei finanteaza mai multe tipuri de activitati, dar nu mai mergem pe probleme din comunitatea roma pentru ca nu putem... aici se cere incluziune si nu segregare.... aceasta linie am abandonat-o. Au mai ramas doua linii - copiii si persoanele varstnice. Pentru copii am facut aceste centre de zi, care functioneaza la capacitatea maxima si zic, hai sa incercam sa facem ceva si pentru persoanele varstnice... sa accesam fonduri pentru creare, reabilitare sau construire un centru rezidential pentru batrani, cu sau fara cazare. Se pot intalni pensionarii, mai comunica, joaca table, carti, organizam programe artistice pentru ei... In acest tip de centru rezidential vom asigura inclusiv asistenta medicala pentru ei.... putem, face un centru de tip respiro. Noi suntem initiatorii acestui proiect. Vom avea o echipa de scriere a proiectului (colegii de la GAL „Colinele Iasilor”) care ne devin parteneri, dar mai trebuie sa avem un partener si din afara judetului... este un ONG din judetul Suceava, ce are obligatia de a face un proiect similar, dedicat persoanelor varstnice....va fi o procedura de selectie a partenerului... Suma pe care vrem sa o atragem este de 1.200.000 euro. Proiectul prevede posibilitatea de a cheltui in achizitionarea unui imobil sau reabilitarea unei cladiri existente, ori construirea de la „0”. Suma pe care o putem cheltui nu e mai mult de 10% din valoarea Grant-ului. Pentru reabilitare/construcție noua poti sa cheltui pana la 60% din valoarea Grant-ului, adica 720.000 euro. Procentul de impartire a banilor este de 60% pentru partenerul public si 40% pentru ONG. Putem crea si spatii de cazare cu 20 de paturi. Pentru realizarea proiectului, in prima etapa avem nevoie de acest HCL ca sa putem publica un anunt de selectie a partenerului. Este o prima etapa. Zilele urmatoare facem un anunt de selectie partener... Spatiul la care m-am gandit este cel de la fostul SMA si pe care incercam demult sa-l redobandim /cumparam. Zilele trecute am comandat o expertiza. Acest spatiu va fi cel pe care il reabilitam prin proiect. Din valoarea ce ne va fi alocata, putem duce 60% pentru reabilitarea constructiei si un procent de 40% pentru asigurarea functionarii. Va fi o competitie destul de mare pentru ca sunt bani fara contributie din partea comunitatii locale.”

Fara niciun fel de discutii, proiectul de hotarare se supune la vot. In urma desfasurarii procedurii de vot s-a inregistrat urmatorul rezultat: 16 voturi **PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** si 1 vot **ABTINERE din partea doamnei viceprimar**.

7. Diverse

Domnul primar: „duminica avem Festivalul de muzica folk Radu Stefan... va astept si pe dumneavoastra. Avem inscrisi pana in prezent un numar de 10 concurenti... este meritul lui Gabi Dorohoi... i-a adus de la scolile din Iasi, noi aici in Ciurea nu avem copii.... sau ei sunt dar nu

au fost informati.... scolile nu transmit nimic... Dupa ora 14,00 domnul Victor Socaciu va sustine un recital.

Luni am fost la Bucuresti, la Ministerul Dezvoltarii si Administratiei Publice si am semnat contractul pentru canalizare - etapa III si am discutat mai multe aspecte legate de proiect cu domnul Ghizdeanu. Va mai spun ca suntem de 2 zile pe SEAP cu licitatie pentru canalizare.

La locuintele sociale... suntem in faza de evaluare a ofertelor financiare.... am mai solicitat si clarificari... urmeaza incheierea contractelor si dam ordin de incepere lucrari pentru proiectare si executie. Vreau sa mai stiti ca primim deja cereri pentru atribuirea locuintelor sociale.

Referitor la problema aductiunii gazului.... Proiectul tehnic este gata saptamana viitoare dupa care il trimitem la corectie la DELGAZ GRID. Dupa HCL-ul aprobat astazi se va face un contract si apoi asteptam invitatie pentru semnarea contractului.

In aceasta dimineata am fost la Parcul Memorial din Lunca Cetatuii.... facem trasarea aleilor, Consiliul Judetean Iasi a desemnat deja un castigator al licitatiei si speram ca la inceputul lunii decembrie sa fie gata. Vom avea circa 1000 mp de alei pavate, lampadare, pietete cu banci, cismele de apa, un catarg de 12-16 metri inaltime cu steag, un obelisc si o efigie.... Vom inlocui si gardul...

Alte informatii:

-urmare a Rapoartelor operative transmise de CLSU Ciurea pe situatii de urgenta cu drumurile calamitate.... am avut vizita in teren cu specialisti care au verificat si transmis documentatia mai departe.... Se pare ca vom primi bani pentru reabilitare. La verificari ne-am trezit cu portiuni din drumurile calamitate ce trebuie reabilite, dar le vom uni din punct de vedere cadastral si le trimitem ca intregi, facem PTH pe cheltuiala noastra... in total avem 7,8 km de drumuri ce vor fi reabilite prin CNI... vom da si hotarare de trecere a drumurilor din domeniul public in domeniul privat... in Lunca Cetatuii sunt 1,94 km, in Hlincea sunt 0,6 km, in Dumbrava avem 1,3 km, in Ciurea 1 km, in Slobozia 2,65 km si in Picioru Lupului sunt 0,37 km.

- Vreau sa va mai spun ca am semnat un Contract de donatie cu doamna Cela Neamtu, care ne-a donat din lucrarile sale pentru Muzeul de la etajul Centrului Cultural „Cela Neamtu” din satul Ciurea. Totodata a dat si declaratie pe propria raspundere ca este de acord ca aceasta institutie sa-i poarte numele.

- mai am o cerere de la domnul Constandache.... A avut contract de concesiune pe o parcela de 7000 mp teren la Curaturi, acum firma lui GRUP FOREST este in faliment, ar trebui eliberat terenul, contractul este deja incetat, dar el solicita sa participe din nou la licitatie, sa incheie un nou contract... eu i-am zis sa ne faca un plan/proiect cu ce vrea sa realizeze acolo si sa discutam pe marginea solicitarii lui....aveti si dumneavoastra pus la dispozitie acest plan, uitati-va si sa discutam.... Eu zic ca, daca scoatem, din nou la licitatie nu are decat sa vina cu oferta si procedura sa se respecte... nu-i putem interzice participarea la licitatie..”

Nemaifiind alte subiecte de discutat, domnul presedinte de sedinta multumeste domnilor consilieri pentru prezenta si declara lucrarile sedintei inchise.

PRESEDINTE DE SEDINTA
BULGARU STEFAN RAZVAN



SECRETAR GENERAL,
HUTANU MONICA

A large, dark, handwritten signature is written over the text "SECRETAR GENERAL, HUTANU MONICA". The signature appears to be "M. Hutanu" written in a stylized, cursive manner.